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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 

26-9-2018. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, reuniu-se, no 

Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. 

Às dezesseis horas e cinco minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram 

presença Adeli Sell, Airto Ferronato, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, André Carús, 

Berna Menezes, Cassio Trogildo, Cassiá Carpes, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Dr. 

Thiago, Felipe Camozzato, Idenir Cecchim, José Freitas, João Bosco Vaz, João Carlos 

Nedel, Luciano Victorino, Marcelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mendes Ribeiro, 

Moisés Barboza, Mônica Leal, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, 

Professor Wambert, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes, Sofia Cavedon, Tarciso Flecha 

Negra e Valter Nagelstein. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou 

abertos os trabalhos e iniciada a ORDEM DO DIA. Em Renovação de Votação, foi 

rejeitada a Emenda nº 03 aposta ao Projeto de Lei do Executivo nº 002/18 (Processo nº 

0589/18), por treze votos SIM e dezessete votos NÃO, em votação nominal solicitada 

por Valter Nagelstein, tendo votado Sim Adeli Sell, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, 

Berna Menezes, Cassiá Carpes, Dr. Thiago, José Freitas, João Bosco Vaz, Luciano 

Victorino, Marcelo Sgarbossa, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga e Sofia Cavedon e 

Não Airto Ferronato, André Carús, Cassio Trogildo, Comandante Nádia, Dr. Goulart, 

Felipe Camozzato, Idenir Cecchim, João Carlos Nedel, Mauro Pinheiro, Mendes 

Ribeiro, Moisés Barboza, Mônica Leal, Paulo Brum, Professor Wambert, Reginaldo 

Pujol, Ricardo Gomes e Tarciso Flecha Negra. Em Renovação de Votação, foi rejeitada 

a Emenda nº 04 aposta ao Projeto de Lei do Executivo nº 002/18 (Processo nº 0589/18), 

por oito votos SIM, dezoito votos NÃO e duas ABSTENÇÕES, em votação nominal 

solicitada por Valter Nagelstein, tendo votado Sim Alvoni Medina, Berna Menezes, 

José Freitas, João Bosco Vaz, Luciano Victorino, Marcelo Sgarbossa, Paulinho 

Motorista e Prof. Alex Fraga, votado Não Airto Ferronato, André Carús, Cassio 

Trogildo, Cassiá Carpes, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Idenir 

Cecchim, João Carlos Nedel, Mauro Pinheiro, Mendes Ribeiro, Moisés Barboza, 

Mônica Leal, Paulo Brum, Professor Wambert, Reginaldo Pujol, Ricardo Gomes e 

Tarciso Flecha Negra e optado pela Abstenção Aldacir Oliboni e Sofia Cavedon. 

Durante a Sessão, foi registrada a presença de Juliana Ortiz, Presidenta da Câmara 

Municipal de Palmares do Sul – RS. Às dezesseis horas e quatorze minutos, o 

Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a próxima 

sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Valter Nagelstein e secretariados 

por José Freitas. Do que foi lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, 

será assinada pelo 1º Secretário e pelo Presidente. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB) – às 16h05min: 

Havendo quórum, passamos à 
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ORDEM DO DIA 

 

RENOVAÇÃO DE VOTAÇÃO 

 

(encaminhamento: autor e bancadas/05 minutos/sem aparte) 

 

PROC. Nº 0589/18 – PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 002/18, que institui o 

Cadastro Informativo de créditos não quitados do Município de Porto Alegre 

(CADIN/POA). 

 

Observações: 

- com Emendas nºs 01 a 04 e 06 a 08 e Subemenda nº 01 à Emenda nº 02; 

- retirada a Emenda nº 05; 

- incluído na Ordem do Dia em 18-06-18 por força do art. 95 da LOM. 

 

PRESIDENTE VALTER NAGELSTEIN (PMDB): Em votação nominal, 

solicitada por esta Presidência, a Emenda nº 03 ao PLE nº 002/18, em renovação de 

votação. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) REJEITADA por 13 votos SIM e 17 

votos NÃO. 

Comunico a presença da Presidente da Câmara de Vereadores de Palmares 

do Sul, Ver.ª Juliana Ortiz. Seja muito bem-vinda à nossa Casa. 

Em votação nominal, solicitada por esta Presidência, a Emenda nº 04 ao 

PLE nº 002/18, em renovação de votação. (Pausa.) (Após a apuração nominal.) 

REJEITADA por 08 votos SIM, 18 votos NÃO e 02 ABSTENÇÕES. 

Concluímos esse processo. Srs. Vereadores e Sras. Vereadoras, 

agradecemos a todos, como sempre faço, aos servidores da Casa, às taquigrafas, aos 

nossos colegas do som, à segurança, a rádio, à imprensa, à Direção Legislativa, ao 

Cerimonial, ao Protocolo, à copa, às assessorias, ao nosso Caju e, na sua pessoa, aos 

cidadãos e cidadãs de Porto Alegre. 

Estão encerrados a Ordem do Dia e os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 16h14min.) 

 

* * * * * 


